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0122  tyy  ──① とすると 

20 ≦≦t より 02)1( 2 ≧ty   したがって①は実数解を持ち、 ty  21  

このうち、 021  t は明らかである。 

10 t≦ のとき 12  t  12  t  021  t  

21 ≦≦t のとき 12 ≦t  12 ≦t  021 ≧t  

 

①の実数解のうち、 0≧y を満たすものは 

10 t≦ のとき ty  21 のみ、 21 ≦≦t のとき ty  21  

 

10 t≦ のとき 012 24  txx の実数解は ttx  21,21  

21 ≦≦t のとき 012 24  txx の実数解は ttttx  21,21,21,21  

結局、 20 ≦≦t において ttgttg  21)(,21)( 21  ttgtg  212)()( 21  
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ty  21 とおくと ty  2)1( 2  dtdyy  )1(2  
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